

车展那么多,来这儿看看吧

2015河南省汽车展销会即将开幕

时间:5月22日~24日 地点:郑州国际会展中心

郑州消费品博览会(简称消博会)是由郑州市人民政府支持,郑州国际会展有限责任公司创办的中原地区规模最大的消费品行业专业性展会,郑州消博会已于2014年4月在郑州国际会展中心已成功举办了第一届,展览规模6.5万平方米。

2015郑州消费品博览会将是郑州市上半年影响最大、最受河南消费者关注的地方盛事。本届消博会将在展会期间举行

珠宝博览会、婚庆博览会、茶叶博览会等主题展会,将吸引最具消费潜力的人群观展。

由郑州报业集团主办、郑州晚报社承办的2015郑州消费品博览会河南省汽车展销会将成为本届消费品博览会的最大亮点。

本届展销会将与河南18地市晚报联盟共同推动,整合郑州省会优势媒体资源,倾全集团之力,携郑州日报、郑州

晚报、郑州人民广播电台、中原网强势媒体,重磅打造的河南车坛盛事。

2015郑州消费品博览会河南省汽车展销会,更加注重活动的档次、规模、互动和签单效果。“铸品牌、促销售、重服务、见实效”的意识将始终贯穿整个车展,不找噱头、不玩概念,实实在在为汽车商家打造务实、高效的车展。

郑州晚报记者 谢宽

■前沿车讯

一汽奔腾A-CLASS 华丽亮相上海车展

4月20日,一汽奔腾携旗下车型的华丽亮相上海车展,其中,不仅有奔腾的明星车型2015款奔腾X80、中高级时尚运动型轿车全新奔腾B70,以及彰显科技魅力的旗舰车型奔腾B90,更还有诞生于奔腾自主新A级车平台的全新一代的奔腾A-CLASS的初次露面。基于奔腾自主新A级车平台打造的全新一代奔腾A-CLASS,此次登场是在国内大型车展上的首次亮相。它源自跑车的波浪形腰线凸显整车大气高档的气质,在车辆行驶中,通过腰线的气流,可增加车辆行驶的稳定性;锋利的鹰眼前大灯与前格栅一体化设计,提升了整车的饱满度,既体现了奔腾家族化DNA又彰显时代流行趋势。谢宽

东风雪铁龙C4L T动力更有话语权

C4L的1.6THP发动机由PSA集团与宝马共同研发,诞生至今已连续8次获得“国际发动机大奖”。C4L 1.6THP最大功率120kw,最大扭矩240N·m。C4L的发动机在转速仅为1000转时,涡轮就接入工作。搭载于C4L上的STT技术可以在停车等待时快速熄火进入休眠状态,有效节省燃油消耗,同时又能在起步时瞬间启动,完全不改变消费者的正常驾驶习惯。在消费者毫无察觉的情况下,默默地减少油耗和排放,最多可以节省15%。即将搭载于C4L的1.2THP发动机,据说这款最大功率达到100kw,油耗仅为5.4L/百公里的背后,还藏着比肩2.0L的动力。谢宽

启乘名车 彰显典范力量

4月28日,以“启乘品质,彰显典范力量”为主题的启乘高品质二手车检测认证标准发布会举行。一直以来,启乘名车广场以“诚·立中原,信·达天下”作为经营理念,立志“树立行业标杆,引领中原二手车健康、规范发展”。首先,所有启乘高品质认证二手车,必须经过严格的甄选。其次,整个检测过程苛刻,根据汽车的组成部件,质检流程包括检测分成8大类,365项。最后,启乘承诺“5000公里内无需保养”“一年或两万公里无忧质保”“7天退换”“如若买到事故车、泡水车、火烧车,全额退款,再包赔30万”“终身车辆免费检测”。谢宽

永翔通航 举办校园招飞活动

4月28日,河南永翔通用航空有限责任公司在许昌职业技术学院举办了直升机飞行员招聘活动。永翔通航副总经理郭志华及校方领导参加了本次活动。现场,飞行员和同学们零距离沟通,拉开了飞行驾驶神秘的面纱。此外,还有9名幸运的同学获得了永翔通航提供的飞行体验券,亲身感受到了直升机低空飞行的乐趣。据了解,通用航空在中国正处于起步阶段,在中国,通用飞机数量加起来不足2000架,截至2014年12月31日,我国直升机驾驶员只有1519人,而持有商用驾驶员执照的更是只有837人。2015年,中国的毕业生总量将达到749万人,大量学生面临就业压力,永翔通航此次招聘活动为他们提供了新的选择。谢宽

每年春夏交接之际,进入淡季销量相对下滑是不可回避的事实,于是乎越来越多的品牌选在五月的艳阳天里铺开活动大造声势。郑州是当今中原地区乃至全国车市的高地、福地,抢滩郑州已经成为一种风潮。郑州晚报记者 谢宽

撒着欢的试驾 排着队的新车 车市很忙



领略首席公务舱风范 试驾风行CM7

商务车给人留下的第一印象往往是老成持重,但见到风行CM7则眼前一亮、豁然开朗。宽大、高峻的车身,使风行CM7看上去比同级车型更加伟岸。风行CM7的创新还在于它采用了韵动流线型外观设计,简洁大气间充满着力量感与勃勃生机。

在主动安全方面,风行CM7同样做到了行业领先。它率先采用博世最新第九代ESP电子车身稳定系统。该系统包含了14项安全功能,能够为出行提供最全面的安全保障。风行CM7也是第一款配备360度全景影像系统的自主品

牌中高端MPV。

在本次试驾中,风行CM7给我留下的最深印象莫过于其总裁级电动座椅。该座椅为高级皮质材料,带有靠背和腿托,可实现接近180°的平躺,让身体获得最大程度放松。

外刚内柔“真汉子” 试驾全新汉兰达

全新汉兰达使用的是丰田最新的2.0T D-4ST发动机,可以发出162kW功率和350N·m扭矩,已相当3.0L的水准。这要归结于多项丰田独创科技的应用,包括“双循环”“双喷射”和“双涡管”技术,这些独家功夫让发动机动力强大而且非常高效,百公里综合油耗降低到8.2L,相比

旧款2.7L油耗低了17%。中段加速时,略踩油门,发动机转速提升很快,动力涌现也非常快,基本没有什么滞后。在3000rpm之下,发动机也不会显露出声音来,极为安静。偶尔的深踩油门,急加速超车,变速箱会很快降挡;高转速时,引擎声音朗朗悦耳,加速变得急切澎湃,但依

然顺畅,不会因为太过猛烈而牺牲行驶的舒适性。这是一种优雅的气度,有雷克萨斯品牌劲而畅的风范。全新汉兰达2.0T四驱驱配了多项新科技,智能控制的AWD四驱带有中央锁止功能,可以前后轴50:50动力输出,以及陡坡缓降功能,赋予全新汉兰达多路况的能力。

一同向快乐出发 全新晶锐举办试乘试驾会

上周,上海大众斯柯达“全新晶锐只为快乐——河南省媒体大咖评晶锐”试乘试驾活动在郑州南服务区快乐开启,现场吸引了大批粉丝前来。据介绍,全新晶锐,以同级领先的1732mm动感车宽比例及立体简洁设计,彰显年轻新风

尚。同时,作为一款面向年轻消费者的时尚小车,全新晶锐独特靓丽的车身色彩组合,酷炫的车贴设计,更显个性魅力,玩转个性时尚。除此之外,全新晶锐在高效低耗方面也可以轻松驾驭。独特的赛道设计、充满趣味的试驾环节,让现

场嘉宾的体验、参与热情不断刷新,同时也不断刷新着升级后的全新晶锐所带来的驾驭乐趣。而现场嘉宾都希望将零距离体验全新晶锐后的体会分享给更多的人,一同向快乐出发。

广汽传祺GS4郑州正式上市

近日,广汽传祺GS4郑州上市发布会在郑州裕达国贸隆重举行,活动现场人气爆棚,全省60多家主流媒体及特邀客户嘉宾共同见证了新车上市的一刻。仅上市会两小时内,订单突破158台,最终产生破200台的销售佳绩。GS4基于广汽

旗下AF平台打造,外观上,新车采用了传祺家族式的“凌云翼”设计,标志性的中网格栅设计极具辨识度,前大灯采用了透镜大灯并加入了LED光源。GS4的长宽高分别为4510mm、1852mm、1677mm,车宽超越同级车,轴距则为2650mm。内饰方

面,新车中控采用“T”字形设计风格,多处采用棱角设计,并搭配烤漆材质和镀铬装饰突出内饰氛围,迎合年轻群体审美。新车配备了四辐式多功能方向盘,仪表盘采用了双圆盘式的设计,其读数刻度长短不同,更加突出立体感。

上海通用发布“2020战略”及“绿动未来”五年规划

近日,上海通用汽车发布了覆盖企业全业务链体系,贯穿市场、产品、制造、新能源、新技术和新业务等领域的“2020战略”,而且滚动发布了2016~2020年“绿动未来”战略五年规划,升级定义了企业为消费者打造可持续美好汽车生活的郑重承诺。

上海通用汽车总经理王永清表示:“成立18年来,上海通用汽车一直坚持以客户为中心、以市场为导向的经营原则,已成长为国内汽车行业的领军企业。面对‘十三五’更为严峻的挑战,上海通用汽车将以前瞻的战略、厚积薄发的体系实力和创新超越的企业精神,积

极锻造面向未来的核心竞争优势,朝着‘国内领先并具国际竞争力’的愿景不断迈进!与此同时,上海通用汽车将始终牢记作为一名优秀企业公民所肩负的责任,为实现绿色、可持续发展战略,实现企业与行业、环境、社会的和谐永续发展而不懈努力。”

【试驾】

【新车】

【战略】